
Аналітично-статистична інформація 

про роботу зі зверненнями громадян та запитами на отримання 

публічної інформації у Хмельницькому окружному адміністративному 

суді за період з 01.01.2020 по 31.12.2021 

  

        За період з 01.01.2021 по 31.12.2021 року до Хмельницького 

окружного адміністративного суду надійшло 237 звернень громадян (за 

аналогічний період 2020 року до суду надійшло 55 звернень). 

Звернення стосувались надання інформації щодо: 

 результатів розгляду справи; 

 надсилання копій судових рішень; 

 причин ненаправлення судового рішення; 

 надання належним чином завірених копій документів; 

 видачі виконавчих листів; 

 відкладення розгляду справи; 

 отримання судом рекомендованих листів; 

 сплати судового збору; 

 причин порушення строків розгляду справ; 

 реєстрації позовних заяв; 

 надіслання матеріалів справ до суду апеляційної/касаційної інстанції; 

 виправлення помилки у виконавчому листі. 

Звернення громадян, які надійшли до Хмельницького окружного 

адміністративного суду, розглянуті в строки, передбачені Законом України 

«Про звернення громадян». 

 

Доступ до публічної інформації 

За звітний період до Хмельницького окружного адміністративного суду 

надійшло 64 запити на отримання публічної інформації (за аналогічний 

період 2020 року надійшло 50 запитів). 

Загалом запити стосувались надання інформації щодо: 

 причин порушення строків розгляду справ; 



 набрання судовим рішенням законної сили; 

 отримання відповідачем у справі рішення з відміткою про набрання 

законної сили; 

 надання службового житла суддям та працівникам апарату суду; 

 суми заявлених позовних вимог, у справах про визнання 

протиправними дій та зобов'язання нарахування та виплати суддівської 

винагороди без застосування обмеження, встановленого статтею 29 Закону 

України «Про державний бюджет України на 2020 рік»; 

 фінансування суду; 

 надіслання процесуальних документів; 

 атестації робочих місць; 

 надання доказів надіслання процесуальних документів. 

 

На усі запити надано відповіді у строки, передбачені Законом України 

“Про доступ до публічної інформації”. 

 

   

                                      

 

 

                                          Відділ організаційного забезпечення, статистичної  

                          роботи та узагальнення судової практики 


